

# 哈尔滨市举行扫黑除恶专项斗争阶段性成果展

张苏军 甘荣坤 王兆力出席

本报16日讯(记者那可 刘莉)16日,由我省哈尔滨市扫黑除恶专项斗争领导小组主办的“哈尔滨市扫黑除恶专项斗争阶段性成果展”,在道里区防洪纪念塔广场举行。该活动集中展示哈尔滨市扫黑除恶工作成果,进一步表明党委政府夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利的决心,鼓励、引导人民群众积极支持、参与扫黑除恶,进一步推动专项斗争深入开展。中央扫黑除恶第14督导组副组长张苏军,下沉哈尔滨市督导组组长曹军,省委常委、政法委书记甘荣坤,省委常委、哈尔滨市委书记王兆力,省法院院长石时态,哈尔滨市委副书记、市长孙喆等领导出席活动。

当天,共有哈尔滨市纪委监委、市委组织部、市公安局、市检察院、市法院等17个部门和道里、道外等5个地区参展,共设置打击黑恶、打财断血、打伞破网、基层建设、源头治理等战果、成果、效果展示区和典型案例解析启示功能区,通过117块大型展板集中展示了

冻结实物等六大主题成果展示区,以及典型案例解析启示和现场咨询服务两大功能区,全面展示哈尔滨市扫黑除恶专项斗争阶段性成果。截至5月31日,全市共打掉涉黑涉恶犯罪集团(团伙)107个,其中涉黑犯罪集团9个,抓获各类犯罪嫌疑人991人,破获刑事案件1507起。已查封、冻结、扣押涉案资产合计14.383亿元。全市纪检监察机关共立案339件,已处理407人。

查封冻结实物展示区集中展出了办案单位查扣的涉案车辆、现金、首饰、电子产品等实物。展品中包括现金387万元人民币、2万港币、20万美金,价值350余万元的金银首饰、高档手表等。

打击黑恶、打财断血、打伞破网、

基层建设、源头治理等战果、成果、效

果展示区和典型案例解析启示功能

区,通过117块大型展板集中展示了

全市政法、纪检监察、组织等部门和相关行业单位严厉打击黑恶犯罪、严肃查处黑恶势力“保护伞”、大力加强基层组织建设、全面开展重点领域“治乱”取得的工作成果。

咨询服务区共设置了市扫黑办、公安局、法院、检察院及市直单位等咨询服务台33处,现场向参观群众发放宣传品并提供相关咨询服务。该区域正前方的一处大型LED屏,不间断循环播放哈尔滨市扫黑除恶专项斗争阶段性成果专题宣传片等,大屏两侧设置的巨大背景板上,印有“不忘初心 牢记使命 坚决夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利”“扫除黑恶 强基固本 全面发起扫黑除恶人民战争强大攻势”的醒目标语。

据悉,为深入落实中央扫黑除

第14督导组“围绕‘四个一批’精准发

力”的工作要求,哈尔滨市扫黑除恶恶

专项斗争领导小组将以正在开展的

扫黑除恶专项斗争“百日攻坚战”为

载体,全面推进线索核查、案件办理、

案例剖析、犯罪深挖工作,掀起新一轮

专项斗争工作高潮,再核实立案一批

批涉黑涉恶案件、再依法判结一批黑

恶势力、再剖析公布一批典型案例、

再深入第二战场发现一批有价值线

索,将哈尔滨市扫黑除恶专项斗争进

一步引向深入。

## ■ 打赢扫黑除恶专项斗争

# 俄罗斯有关州区经贸投资项目推介会召开

本报16日讯(记者曲静)16日,俄罗斯有关州区经贸投资项目推介会在哈尔滨召开。副省长程志明到会致辞。

作为中俄博览会的重要活动之一,本次推介会旨在从地方政府角度推动两

国经贸关系发展,更有效发挥地区间合作在两国合作中的积极作用,通过地方政府及企业界之间的务实合作为中俄全面战略协作伙伴关系注入新的活力。俄方不仅带来了大型投资项目,还推出了

当地政府极具吸引力的招商引资优惠政策。萨哈(雅库特)共和国、滨海边疆区、哈巴边疆区、阿穆尔州等州区代表在会上进行投资潜力推介。涉及高科技、旅游、农业、林业、渔业、基础设施等众多

合作领域。

本次推介会由省政府和俄罗斯有关州区主办,省商务厅和俄罗斯有关州区工商业会承办。中俄双方有关政府部门、商协会以及重点企业代表参加推介会。

# 省级离退休老干部参观哈洽会展馆

本报16日讯(记者谭湘竹)16日下午,部分省级离退休老干部到第六届中俄博览会和第三十届哈洽会展馆参观。副省长程志明向省级离退休老干部通报了本届展会的基本情况和特点。本

届哈洽会以“中俄地方合作:机遇、潜力与未来”为主题,展览总面积8.6万平方米,设“三馆一区”,即中俄合作馆、国际及港澳台馆、机电设备馆和大型机械展区。中方主宾省是广东省,俄方主宾州是萨哈(雅库特)共和国。同期举办38项

配套活动,有来自74个国家和地区的105个境外团组参会,近1800家企业参展,具有层次较高、聚焦主题、突出实效等特点。

老干部们来到展馆参观。大家认为,中俄博览会连续举办了六届,已成为凝心

聚力、产业对接、经贸合作、共谋发展的重

要平台,为多边经贸往来提供示范,有力地

提振了各方市场主体开展国际贸易合作的

信心。通过举办“丝路电商”政企对话会

等多边活动,为促进国家间、地区间合作交

流搭建了平台。

# 我省养老产业招商推介会举行

本报16日讯(记者杨洋 李美时)16日上午,养老产业招商推介会在哈尔滨举行,本次活动是省民政厅主办的第六届中俄博览会养老产业招商系列活动的重要组成部分,旨在借助中俄博览会平台,进一步宣传推介我省绿色旅居康养优势,加大养老产业招商力度,促进我省养老服务产业高质量发展。

副省长沈莹出席活动并做主旨

推介。据悉,随着“夏季养老在龙江”的品牌渐成共识,我省接待候鸟老人数量呈逐年上升趋势,2017年和2018年连续两年来我省休闲度假的省外候鸟老人超过200万人。推介会上介绍了我省发展康养产业得天独厚的资源优势:大森林、大草原、大湿地、大湖泊、大界江、大冰雪支撑的整体生态化优

势,为发展健康养老产业提供了天赋资源;夏季生态化、冬季冰雪游和俄罗斯边境游三大核心旅游资源,孕育了黑龙江候鸟旅居养老产业巨大的市场潜力。我省哈、齐、牡、佳等13地市的46个养老招商项目获得重点推介,项目内容涉及医养结合、候鸟旅居、康养养生等,鼓励合资、合作、参股、转让、委托经营、PPP等多种产业项目发展模

式和合作方式。

会上,养老护理领域人才国际校企合作框架协议、中国老年大学游学养基地建设、医养医体融合健康管理云平台等八项养老产业项目进行签约。来自广东省、辽宁省、攀枝花市、泰州市等省市相关部门嘉宾,省内外龙头企业代表、日本知名养老企业代表等近200位来宾参加活动。

# 推动中俄跨境务实合作论坛举行

本报16日讯(记者王彦)16日下午,“新理念、新模式、新平台——推动中俄跨境务实合作”论坛在哈举行。参会企业、科研机构和大学院所就创新中俄中小企业合作模式、打造新平台进行了交

流和探索。

论坛上,中俄双方代表围绕跨境金

融租赁、跨境电商、科技成果转化、农业

金融贸易、中医药在俄推广及在俄建中

药材基地、中俄零售跨境集采、医疗医药

会展等专项合作展开互动,同时举行了一系列具体项目的合作签约仪式。

“俄罗斯支点”联盟企业成员、俄罗斯联邦出口支持中心、俄罗斯储蓄银行、俄罗斯农业银行及相关州区发展基金等

受邀出席了本次论坛。上海陆家嘴金融城发展局、上海金融租赁协会、中海宏业及相关金融单位、跨境电商及物流、农业

智造及农药、商业零售、高新技术等机构

和企业参加会议。

# 中俄中小企业实业论坛分论坛举行

本报16日讯(记者王彦)15日~16日,第五届中俄中小企业实业论坛——分

论坛活动在哈尔滨国际会议中心举行。

据了解,四个分论坛的主题分别

是:中俄跨境电商合作、中俄中小

企业的融资之路、中俄贸易中的优势

产品、中俄中小企业信息化建设。

参会的中俄中小企业以中俄建交

70周年为契机,积极落实中俄两国领

导人关于推动中小企业合作的共识,

提出促进中俄中小企业互动融合健康发展的建议。大家就在“一带一路”建设与欧亚经济联盟对接框架内,中俄

中小企业合作面临的历史机遇,存在

的问题、困难及解决方案,以及政府如

何更好地发挥职能,为中俄中小企业

开展合作牵线搭桥,做好政策指导和

信息服务等畅所欲言。会议也分享了中俄

中小企业合作的重要成果、成功经验

和建议。

# 中俄青年企业家圆桌会议召开

本报16日讯(记者薛立伟)汇聚两国

青春智慧,助力青年创业发展。16日,第六

届中俄青年企业家圆桌会议暨第五届中俄

青年企业家大会在哈尔滨召开。

俄罗斯青年代表,中俄青年创业孵化

项目中方负责人代表,香港青年代表,黑龙江省青年联合会、省青年科

技工作者协会、省青年企业家协会等200

余名青年代表出席会议并参加相关活

动。

会上,中俄双方青年代表围绕“助力

青年创业、促进共同发展”主题,进行了

交流发言,表达了渴望进一步增进交流

合作的意愿,对扩大和深化各领域交往、

助力青年创业发展等关键问题各抒己

见,汇聚了两国青年的集体智慧,开启了

助力创业促进发展的良好开端。

据悉,2013年9月,在继承中俄青年

友好交流与密切合作的基础上,共青团

中央与俄罗斯青年事务署就筹备建立中

俄青年企业家俱乐部达成共识,依托哈

洽会上升国家级展会——中俄博览会为

契机,在2014年首届中俄博览会上成立

了中俄青年企业家俱乐部,围绕搭建两

国青年企业家合作平台和促进创业,定

期开展中俄青年企业家圆桌会议、中俄

青年企业家大会和多领域青年交流活

动。

# 主宾州萨哈(雅库特)共和国欢迎音乐会举办

本报16日讯(记者杨宁舒)16日晚,省歌舞剧院音乐厅中外嘉宾云集,“艺术——从起源到高雅”第六届中俄博览会主宾州萨哈(雅库特)共和国欢迎音乐会在此精彩上演。

萨哈(雅库特)共和国行政长官尼古拉耶夫、省人大常委会副主任宋希斌出席活动并致辞。

雅库特文化相信言语具有神奇的

力量,音乐会在萨哈民族英雄史诗《奥

隆霍》中拉开帷幕,来自萨哈(雅库特)共和国的艺术家们为现场观众带来了由“哈姆斯”口弦琴等雅库特传统乐器演奏的民间乐曲,白鹤舞、勇士舞、祭祀舞、骏马舞等雅库特民族民间舞蹈,还有俄罗斯经典芭蕾舞选段和歌剧选段。

参加表演的艺术家既有俄罗斯功勋演员、雅库特人民演员,也有国际大赛上的获奖者,他们的精彩演出受到了全场观众的热烈欢迎。

# 孙东生会见俄罗斯客人

本报16日讯(记者闻紫谦)16日,副省长孙东生在哈尔滨会见了由俄罗斯美术协会主席科瓦利科夫带领的俄罗斯美术协会代表团一行。

# 沈莹会见俄堪察加边区代表团

本报16日讯(记者闻紫谦)16日,副省长沈莹在哈尔滨会见了由堪察加地区政府副主席祖巴尔带领的堪察加边区代表团一行。

# 郝会龙会见香港工商界代表团

本报16日讯(记者郭铭华)16日中午,省政协副主席郝会龙在哈尔滨会见了以香港北区工商业联合会会长肖凯为团长的香港工商界代表团一行。

# 庞达会见老挝客人

本报16日讯(记者郭铭华)16日晚,省政协副主席庞达在哈尔滨会见了老挝国家工商会副主席昌达崇·万塞一行。

# 俄滨海边疆区经贸投资和旅游潜力推介会召开

本报16日讯(记者郭铭华)16日上午,俄罗斯滨海边疆区经贸投资和旅游潜力推介会在哈尔滨召开。

本次推介会由省政府和俄罗斯滨海边疆区政府主办,省商务厅和俄罗斯滨海边疆区国际合作厅承办,来自我省各商协会及外经贸重点企业代表、俄罗斯企业代表200余人参加会议。会上,俄罗斯滨海边疆区投资署、企业扶持中

心、旅游委有关负责人分别就滨海边疆区投资潜力、经贸潜力、冬季旅游项目等进行了推介。同时,俄方企业还介绍了“绿宝石谷”历史景观公园旅游度假、彩虹住宅小区综合开发休闲旅游集群和建设运营泡沫陶制品等项目情况。

推介会后,26家俄罗斯企业与中方企业进行了B2B对接。

# 俄乌拉尔联邦区卫生机构提供高水准医疗服务圆桌会议举行

本报16日讯(记者谭湘竹)16日,俄乌拉尔联邦区卫生机构提供高水准医疗服务圆桌会议在哈尔滨召开。本次会议是第六届中俄博览会重要商务活动之一,来自中俄双方各界代表共计100余人参会。

会议由黑龙江省人民政府、俄罗斯联邦斯维尔德洛夫斯克州政府主办。乌拉尔联邦区是俄罗斯经济及重工业比较发达的地区,是保证西伯利

利亚、远东、亚洲和北极地带经济和基础设施稳定的重要地区,也是我省重要经贸合作伙伴之一。会议期间,双方代表就提高公民的保健意识、通过高科技手段提供精准治疗、推广旅游疗养、加强医疗机构及科研院所间合作等议题分别交换了意见,提出了众多建设性的建议和互利合作模式,为今后双方在上述领域的合作提供了广阔思路。

# 龙江企业品牌链发展论坛举行

本报16日讯(记者蒋平)16日,由黑龙江经济报社、黑龙江省绿色食品交易中心共同主办,黑龙江绿色食品协会、黑龙江省农副产品产销商会、哈尔滨市绿色食品协会、哈尔滨市民营企业商会、哈尔滨市农产品营销行业协会共同协办的龙江企业品牌链发展论坛暨黑龙江新时代·十大杰出民营企业家颁奖盛典在黑龙江省绿色食品交易中心举行。

本次活动以“互联资源、发展品牌、创新传播、共赢未来”为主题,聚焦